



COMPTE RENDU DE LA REUNION MPT

DU 10 JUILLET 2013

PRESENTS: Madame TALLOTTE-Monsieur Christian BERNARD-Madame Marie Thérèse GERARD-Madame Christine MIGOS-Madame Marie Jo SCHMITT-Monsieur Jean Claude TALLOTTE-Laszlo ROLAND-Brigitte ROLAND-
POUVOIR: Monsieur Olivier BENA pour Madame Marie Jo SCHMITT
ABSENTS EXCUSES: Monsieur Olivier BENA-Monsieur Jean François COSTER-Madame Delphine ETIENNE-Monsieur Philippe ROLAND

BILAN DE LA FETE DE L'EAU

Marie Jo nous fait tout d'abord le bilan financier de cette journée :

*Dépenses: 1110€10, se décomposant en 398€77a Carrefour, 226€33 a Promocash et 485€ pour les prestataires (Croc Blanc, Cani rando, Bullico, Club Country, Pêche, Canoe Kayak)

*Recettes: 1461€18, se répartissant en 863€ en Caisse (activités, nourriture, boissons), 113€18 de rachat de boissons par l'APE, et 485€ de subvention par le CAJT.

*Soit un bénéfice de 351€08

Merci a tous ceux qui ont aidés, et qui se sont donnés du fait du très faible nombre de bénévoles. Un merci tout particulier a Monsieur Jean Pierre DUPRE, qui a oeuvré toute la journée a la cuisson des frites, et des saucisses, et qui a également assuré le service: sans lui, nous aurions été en très grande difficulté,
Merci aussi a Madame Parmentier, qui a tenu la Caisse.

Les jeunes de la bourse a projet (Solidays) étaient présent et ont réalisés une petite vente d'une cinquantaine d'euros (brochettes de bonbons, crêpes, gaufres).

Nous n'avons eu que très peu de visiteurs jusque vers 13 heures, puis ils sont arrivés ensuite, et ont profités, sous le soleil, des activités pêche, canoe kayak, tir a l'arc, promenade des chiens et des ânes, le tout complété par le spectacle de danse country.

A retenir pour la prochaine édition: nous n'avons pas vendu de sandwiches au jambon, détrônés par les hot dog.

La friteuse, top chaude pour être rangée le soir, a dû rester dans la cour, protégée par des barrières, jusqu'au lundi après midi.

Les barrières n'étaient pas en place sur le site le dimanche.

Il y avait un très grand manque de membres de la MPT

Il faut revoir la distribution de repas gratuit pour les bénévoles

et les intervenants, car bien que l'organisation ait été identique a l'année précédente, certains intervenants sont partis a Carrefour acheter a manger.

Revoir également la pose des pancartes, faite a un seul véhicule, et tardivement. Prévoir également le fléchage du site dans le village.

Nous n'avons pas pu bénéficier cette année du château gonflable

n'ayant pas de véhicule équipé pour tracter,pour le ramener. Voir l'an prochain avec Jean Claude ou les employés communaux.

Il faudra cadrer les horaires d'arrêt d'activités pour la pause déjeuner afin d'éviter les problèmes que nous avons rencontré cette année avec l'activité kayak.

ELECTION DU BUREAU

*Présidente:Marie Jo SCHMITT,a l'unanimité moins une abstention

*Vice Président:Christian BERNARD,a l'unanimité moins une abstention

*Trésorier:Jean Claude TALLOTTE,a l'unanimité

*Trésorière adjointe:Delphine ETIENNE,a l'unanimité

*Secrétaire:Brigitte ROLAND,a l'unanimité

*Secrétaire adjoint:Laszlo ROLAND, a l'unanimité

PREPARATION DU 15 AOUT

Riton nous annonce une bonne nouvelle:le Club de Foot,qui reprend vie,souhaite participer avec la MPT a la préparation et la réalisation de la Fête du village,le 15 Août.

Bien évidemment,nous en sommes heureux,et nous partagerons,s'il y en a ,les bénéfices de cette journée.

Dans la mesure des possibilités de chacun,il serait appréciable qu'a l'occasion de manifestations organisées par la JS Val,les membres de la MPT prêtent la main aux footballeurs.

Brigitte se charge de la réalisation de la plaquette de réservation,du courrier a madame Tallotte pour l'autorisation d'utilisation des structures habituelles,des invitations aux maires et au Président de la Communauté de Communes,des courriers de prévenance de la pose de pancartes annonçant l'événement,ainsi que de la demande de débit de boissons,de 7 heures a 23 heures 30

Il faudra refaire quelques pancartes,certaines ayant disparu.

Les inscriptions seront possibles jusqu'au lundi 12 Août.

Nous demanderons si des jeunes sont intéressés,dans la cadre de Bourse a projet,pour aider a l'installation le 14 Août et au rangement et nettoyage le 16 Août,mais pas pour la journée du 15.

Une réunion avec les footballeurs est programmée pour le 29 Juillet a 18 heures a la buvette de la Salle des Fêtes.

Il faudra demander par mail ou autre a chacun ce qu'il peut assumer le 15 Août.